
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     de 2005.
(Da Srª deputada Kátia Abreu)

Solicita informações junto ao Ministro de Estado da
Cultura, Gilberto Gil, sobre o custo referente ao
encaminhamento de convite para a cerimônia de
abertura da Mostra de Cultura do Brasil e Economia
Solidária por meio de SEDEX.

Senhor Presidente:

Com fundamento no artigo 50, § 2º da Constituição Federal e no artigo 226, inciso II, do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, e na forma dos artigos 115 e 116 deste Estatuto,
requeiro à Vossa Excelência, ouvida a Mesa, seja solicitado, do Ministro de Estado da Cultura, Sr.
Gilberto Gil, o que segue:

– Quantos convites para a cerimônia de abertura da Mostra de Cultura do Brasil e Economia
Solidária, a ser realizada no Pavilhão da Bienal do Parque do Ibirapuera em São Paulo no dia 05
de abril de 2006, foram postados e enviados por meio do serviço de SEDEX pelo Ministério da
Cultura?

– Quantos convites foram postados no dia 31 de março de 2006?
– Quanto o Ministério da Cultura gastou para enviar todos os convites pelo serviço de SEDEX?
– Quanto o Ministério da Cultura gastaria postando os mesmos convites com carta simples?
– Porque, sendo o evento programado e conhecido com antecedência, os convites só foram

postados no final do mês de março?
– Porque o Ministério da Cultura não lançou mão de outro meio de comunicação para encaminhar

os convites, como, por exemplo, e-mail ou Fax?

JUSTIFICAÇÃO

Recebi no dia 04 de abril de 2006 em meu gabinete, convite do Ministério da Cultura para a
cerimônia de abertura da Mostra de Cultura do Brasil e Economia Solidária, TEIA – no dia 05 de
abril de 2006 às 20 hs, no Pavilhão da Bienal, Parque do Ibirapuera, São Paulo.

Louvada a iniciativa de realização da Mostra e simpático o Convite do Ministro de Estado
da Cultura. Todavia, a administração dos recursos públicos deve ser realizada de forma adequada e
responsável, sempre buscando evitar gastos desnecessários. Nesse caso específico, acredito que
esses cuidados não forma observados.



No convite encaminhado pelo Ministério da Cultura ao meu gabinete, o envelope está
carimbado com a identificação “Rádio Center - 31de março de 2006” e possui selo do serviço de
SECEX com o código SR 221986730BR. O convite, que chegou ao gabinete no dia 04 de abril de
2006, exige a confirmação de presença com 3 dias de antecedência nos telefones 61. 3901-3819 e
61. 3901-3912. Como já foi dito, a abertura do evento se realizará no dia 05 de abril de 2006. Fora
do prazo, portanto, para fazer a reserva e totalmente inviável para qualquer possibilidade de
agendamento por parte da maioria dos parlamentares.

Diante da situação relatada, que aponta para a realização de um gasto de recurso público
sem qualquer critério de análise quanto a objetividade e aproveitamento, não pode o Poder
Legislativo deixar de conhecer a explicação do titular da pasta que realizou o gasto.

Sala das Sessões em     de             de 2006.

Deputada  Kátia Abreu
PFL - TO


